

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: **Modernizacja systemu zasilania rezerwowego istniejącej rozdzielni głównej wraz z zakupem i przyłączeniem do istniejącej infrastruktury agregatu prądotwórczego - rezerwowego źródła zasilania dla Szpitala**

Numer referencyjny: ZP.3311.20.2025

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

1. **Pytanie:** „Zamawiający wymaga gwarancji na urządzenie gwarancji min 3 lata z limitem 1000 motogodzin. Czy Zamawiający może tu dopisać: „... zależnie od tego co nastąpi szybciej” lub potwierdzić, że gwarancja kończy się wtedy, kiedy któryś z tych 2 warunków nastąpi szybciej?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

2. **Pytanie:** „Czy Zamawiający oprócz zbiornika paliwa wykonanego z plastiku dopuści również stalowy ramowy zbiornik na paliwo?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w/w zbiornika, przy zachowaniu pozostałych wymagań określonych w SWZ.

3. **Pytanie:** „Czy producent agregatu prądotwórczego musi posiadać certyfikat potwierdzający, że produkt został zaprojektowany, wyprodukowany, przetestowany na obszarze Unii Europejskiej i spełnia wymagania międzynarodowego standardu jakości ISO 9001 i ISO 14001 oraz taki certyfikat należy dołączyć do oferty w celu potwierdzenia?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego Wojewódzkiego
Szpitala Specjalistycznego w Chełmie

mgr Agnieszka Kruk
/podpis/